
しながわ・目黒こどもスクール

解答 ステップ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

［せつめい］ 

しきに　すると　2＋□＝５　に　なります｡

２＋３＝５　なので　□に　あてはまる　かず

は　３に　なります｡ 

 

 

 

 

 

しきに　すると　６＋□＝８　に　なります｡

６＋２＝８　なので　□に　あてはまる　かず

は　２に　なります｡ 

①　２＋１＝３　なので　アの　□には　２がはいります｡  

１＋２＝３　なので　イの　□には　１が　はいります｡ 

 

②　４＋２＝６　なので　アの　□には　４がはいります｡  

１＋５＝６　なので　イの　□には　１が　はいります｡ 

 

③　１＋３＝４　なので　アの　□には　１がはいります｡  

３＋１＝４　なので　イの　□には　３が　はいります｡ 
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３



しながわ・目黒こどもスクール

解答 ステップ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

しきに　すると　４－□＝１　に　なります｡

４－３＝１　なので　□に　あてはまる　かずは

３に　なります｡ 

 

 

 

 

 

しきに　すると　９－□＝２　に　なります｡

９－７＝２　なので　□に　あてはまる　かずは

７に　なります｡ 

①　しきに　すると　３－□＝２　に　なります｡ ３－

１＝２　なので　イは　まちがいです｡ 

 

②　しきに　すると　□－３＝５　に　なります｡ ８－

３＝５　なので　アは　まちがいです｡ 
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しながわ・目黒こどもスクール

解答 リトライ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

しきに　すると　１＋□＝７　に　なります｡

１＋６＝７　なので　□に　あてはまる　かずは

６に　なります｡ 

 

 

 

 

 

しきに　すると　８＋□＝10　に　なります｡

８＋２＝10　なので　□に　あてはまる　かずは

２に　なります｡ 

①　４＋４＝８　なので　アの　□には　４がはいります｡  

６＋２＝８　なので　イの　□には　６が　はいります｡ 

 

②　２＋３＝５　なので　アの　□には　２がはいります｡  

１＋４＝５　なので　イの　□には　１が　はいります｡ 

 

③　２＋８＝10　なので　アの　□には　２がはいり

ます｡  ４＋６＝10　なので　イの　□には　４が　

はいります｡ 
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しながわ・目黒こどもスクール

解答 リトライ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

しきに　すると　７－□＝６　に　なります｡

７－１＝６　なので　□に　あてはまる　かずは

１に　なります｡ 

 

 

 

 

 

しきに　すると　５－□＝３　に　なります｡

５－２＝３　なので　□に　あてはまる　かずは

２に　なります｡ 

①　しきに　すると　10－□＝２　に　なりま10－

８＝２　なので　アは　まちがいです｡ 

 

②　しきに　すると　□－２＝４　に　なります｡ ６－

２＝４　なので　イは　まちがいです｡ 
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しながわ・目黒こどもスクール

解答 チェック算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

しきに　すると　７－□＝４　に　なります｡

７－３＝４　なので　□に　あてはまる　かずは

３に　なります｡ 

 

 

 

しきに　すると　５＋□＝９　に　なります｡ ５

＋４＝９　なので　□に　あてはまる　かずは

４に　なります｡ 

①　２＋３＝５　なので　アの　□には　２がはいります｡  

３＋２＝５　なので　イの　□には　３が　はいります｡ 

 

②　９－２＝７　なので　アの　□には　９がはいります｡  

10－３＝７　なので　イの　□には　10が　はい

ります｡ 

 

③　４－１＝３　なので　アの　□には　４がはいります｡  

２＋１＝３　なので　イの　□には　２が　はいります｡ 

 

④　５＋３＝８　なので　アの　□には　５がはいります｡  

10－２＝８　なので　イの　□には　10が　はい

ります｡ 
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しながわ・目黒こどもスクール

解答 リチェック算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

しきに　すると　６＋□＝８　に　なります｡

６＋２＝８　なので　□に　あてはまる　かずは

２に　なります｡ 

 

 

 

 

 

しきに　すると　４－□＝２　に　なります｡

４－２＝２　なので　□に　あてはまる　かずは

２に　なります｡ 
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①　しきに　すると　２＋□＝３　に　なります。２＋

１＝３　なので　イは　まちがいです｡ 

 

②　しきに　すると　□－５＝３　に　なります｡ ８－

５＝３　なので　イは　まちがいです｡ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

［せつめい］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
　ひとしさんは　たろうさんに　あめを　なん

こか　あげたら　６こに　なったので　しきに

すると　９－□＝６　になります｡  ９－３＝６

なので　ひとしさんが　たろうさんに　あげた

あめは　３こです｡ 
たろうさんは　あめを　なんこか　もって　

いて　３こ　もらったら　６こに　なったので

しきに　すると　□＋３＝６に　なります｡  

３＋３＝６　なので　たろうさんが　はじめに

もって　いた　あめは　３こです｡ 
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しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

［せつめい］ 

①　アの　こたえは　９こなので　イの　ぶんしょうを

しきに　すると　□－１＝９　に　なります｡  10－

１＝９　なので　□には　10が　はいります｡ 

 

②　アの　こたえは　５まいなので　イの　ぶんしょう

を　しきに　すると　□＋２＝５　に　なります｡  ３

＋２＝５　なので　□には　３が　はいります｡ 

１

１

① 

② 

10 

３ 

①　２かい　くじを　ひいて　もら

う　あめを　たした　かずが　４こ

に　なります｡  しきに　すると　

□＋□＝４　に　なります｡ 　□

には　６か　３か　１が　はいり

ます｡  たして　４に　なるのは　

３と　１なので　こたえは　２と

うと　３とうに　なります｡ 

②　くじを　１かい　ひいて　もらえる　あめは　６こか　３こか　

１こです｡ 

　くじを　２かい　ひいて　もらえる　あめの　かずは 

１＋１＝２ １＋３＝４ １＋６＝７ 

３＋３＝６ ３＋６＝９ ６＋６＝12 

の　どれかです｡ 

　ふたりの　あめの　かずが　おなじに　なるのは　６こずつ　も

らう　ときだけです｡ 

　けんじさんは　１とうで　みゆきさんは　２とうが　２かいです｡ 
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しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジR算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな③

［せつめい］ 

①　アの　こたえは　２こなので　イの　ぶんしょうを

しきに　すると　１＋□＝２　に　なります｡  １＋１

＝２　なので　□には　１が　はいります｡ 

 

②　アの　こたえは　７ほんなので　イの　ぶんしょう

を　しきに　すると　９－□＝７　に　なります｡  ９

－２＝７　なので　□には　２が　はいります｡ 

１

１

① 

② 

１ 

２ 

10まい 
　さなさんは　えみこさんに　カード

を　なんまいか　もらったら　７まい

に　なったので　しきに　すると　４

＋□＝７　に　なります｡  ４＋３＝７

なので　さなさんが　えみこさんに　

もらった　カードは　３まいです｡ え

みこさんは　カードを　なんまいか　

もって　いて　３まい　あげたら　７

まいに　なったので　しきに　すると

□－３＝７　になります｡  10－３＝

７　なので　えみこさんが　はじめに

もって　いたカードは　10まいです｡ 

２

２




